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Ngày 16/12/2016 Tổng cục Thuế ban hành Công văn số 5853/TCT-CS để hướng dẫn về hoàn thuế đối với hàng hóa,
dịch vụ xuất khẩu.
Công văn có đề cập tới sự thay đổi trong chính sách thuế GTGT đối với sản phẩm xuất khẩu là tài nguyên, khoáng
sản và về việc xác định số thuế GTGT được hoàn đối với trường hợp vừa có hàng hóa, dịch vụ xuất khẩu, vừa có
hàng hóa, dịch vụ bán trong nước.
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Theo Công văn số 5853/TCT-CS của Tổng cục thuế

hướng dẫn về hoàn thuế đối với hàng hóa, dịch vụ

xuất khẩu

Về chính sách thuế GTGT đối với sản phẩm xuất

khẩu là tài nguyên, khoáng sản:

+ Trước ngày 01/07/2016: Trường hợp xác định

sản phầm xuất khẩu là tài nguyên, khoáng sản khai

thác chưa chế biến thành sản phẩm khác thì thuộc

đối tượng không chịu thuế GTGT, không thuộc đối

tượng áp dụng mức thuế suất 0%; trường hợp xác

định sản phẩm là tài nguyên, khoáng sản khai thác

đã chế biến thành sản phẩm khác thì khi xuất khẩu

thuộc đối tượng chịu thuế GTGT với mức thuế suất

0%.

+ Từ ngày 01/07/2016: Trường hợp sản phẩm

quặng kim loại Ăngtimon dạng thỏi hàm lượng Sb

99,85% là tài nguyên, khoáng sản khai thác có tổng

trị giá tài nguyên, khoáng sản cộng với chi phí năng

lượng chiếm từ 51% giá thành sản xuất sản phẩm

trở lên được chế biến từ tài nguyên, khoáng sản thì khi xuất

khẩu thuộc đối tượng không chịu thuế GTGT, không thuộc

đối tượng áp dụng mức thuế suất 0%.

Về việc xác định số thuế GTGT được hoàn đối với trường

hợp vừa có hàng hóa, dịch vụ xuất khẩu, vừa có hàng

hóa, dịch vụ bán trong nước:

+ Trước ngày 01/07/2016: thực hiện theo hướng dẫn tại

điểm b Khoản 12 Điều 1 Thông tư số 26/2015/TT-BTC ngày

27/02/2015 của Bộ Tài chính.

+ Từ ngày 01/07/2016: thực hiện theo hướng dẫn tại điểm 4

Khoản 3 Điều 1 Thông tư số 130/2016/TT-BTC ngày

12/08/2016 của Bộ Tài chính
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